

## În întâmpinarea Conferinței Naționale a partidului

### La I.P.A. Sibiu Toate acțiunile conjugate pentru realizarea planului pe acest an și pregătirea producției anului viitor!

Așa cum este firesc, acolo unde activitatea de producție este complexă prin însăși volumul și diversitatea ei, unde ciclul de fabricație este scurt iar aspectele legate de aprovizionarea tehnico-materială și cu privire la livrarea produselor comportă relații zilnice cu un număr mare de furnizori și beneficiari, la care se adaugă multiplele cerințe (de cele mai multe ori complicate) ale organizării și modernizării producției în pas cu exigențele actuale, problemele ce fac obiect de dezbateră și analiză trebuie bine selectate, după importanța și oportunitatea pe care o implică ele în fundamentarea deciziilor din perioada următoare. O astfel de practică ne-a fost dat să înțelegem la multe întreprinderi, printre care și la Întreprinderea de piese auto Sibiu, unde am participat la adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii, care a avut loc zilele trecute. Se cuvine să mai adăugăm

și faptul că, la această întreprindere constructoare de mașini, care realizează cel mai mare volum de repera, subsansamble și piese de schimb auto, colectivul de muncitori, ingineri și tehnicieni, întregul personal muncitor s-a dovedit cu inițiativă și competență profesională în realizarea sarcinilor de plan,

#### Adunări generale ale oamenilor muncii

orice sincopă apărută într-o perioadă sau alta provocând o adevărată incomoditate. Să luăm, ca exemplu, situația din primele luni ale acestui an când au fost înregistrate restanțe la producția-marfă industrială, iar printr-o mobilizare exemplară a tuturor forțelor acestea au fost recuperate, urmând apoi, ca în lunile de vară, să se obțină și un spor de producție.

Cind speranțele erau con-

turate spre încheierea anului în condiții normale, cu planul îndeplinit și depășit, acestea au fost spulberate de un „neprevăzut” ce a dat naștere la incertitudine. Despre ce este vorba? În luna septembrie a fost înregistrată o nouă restanță la același indicator, de 17,8 milioane lei, care a fost apoi majorată în luna următoare cu încă 23,6 milioane lei. Capacitatea și voința de acțiune a colectivului de oameni ai muncii din întreprindere au fost confruntate cu lipsurile în aprovizionarea cu cantitățile necesare de laminate pentru arcuri, table subțiri și mijloicii, diferite garnituri din cauciuc, precum și prin diminuarea fabricației infrastructurilor pentru remorci auto. La toate acestea se adaugă stagnările în producție provocate de intreruperile în

(Continuare în pag. a III-a)  
Constantin BOTA

#### Emisiune radio consacrată județului Sibiu

În ciclul emisiunilor radio ce se difuzează în aceste zile sub genericul „În anul Conferinței Naționale a partidului, în întâmpinarea alegerilor din 15 noiembrie — despre viața noastră, despre noi înșine”, astăzi, 7 noiembrie, între orele 14 și 15, pe programul I al posturilor noastre de radio, va fi prezentat județul Sibiu. În cadrul emisiunii, vor fi reliefate realizările de seamă obținute, în legislația care se încheie, de către locuitorii din Sibiu, Medias, Agnita, Cisnădie, Avrig și Săliște, angajați plenar, cu înalt spirit civic, în ampla activitate de realizare a sarcinilor de plan, a obiectivelor de larg interes cetățenesc, pentru a spori contribuția situării acestor localități, alături de celelalte așezări ale județului nostru, pe traiectoria ascendentă a devenirii comuniste a patriei.

#### Din sumar:

● Toamna sibiană; Cădran rutier: Ceața, poleiul și... conduita preventivă; SPORT (În pag. a II-a)  
● Învățământul agro-zootehnic — O activitate de mare răspundere pentru fiecare lucrător din agricultură (În pag. a III-a)

## LA ZI — în agricultură

### Arăturile adânci de toamnă pe agenda priorităților

Finalizarea arăturilor adânci de toamnă, până la data de 15 noiembrie, este lucrarea ce se află pe agenda priorităților în unitățile agricole. Iată, spre pildă, cum s-a procedat în C.U.A.S.C. Birghiș:

În ziua de 2 noiembrie, a fost analizat stadiul arături-

lor în toate cooperativele. Constatându-se că cele mai mari restanțe se înregistrau la C.A.P. Birghiș (program 633 hectare, realizat la zi 105 ha) s-a hotărât să se trimită forțe în ajutor. S-a profitat

(Continuare în pag. a III-a)  
I. FLESCHIN



Stație de încercare a reelelor la capătul unei linii de montaj la Întreprinderea de relee, Medias  
Foto: Fred NUSS

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu va efectua, la invitația tovarășului Lazar Moisoș, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, și a tovarășului Boško Krunici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, în a doua decadă a lunii noiembrie 1987.

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a vizitat, ieri, Expoziția jubiliară a industriei construcțiilor de mașini din U. R. S. S. și Expoziția unională de artă plastică, deschise la Moscova

MOSCOVA 6 (Agerpres). — Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a vizitat, în cursul dimineții de vineri, Expoziția jubiliară a industriei construcțiilor de mașini din U.R.S.S., deschisă în aceste zile, la Moscova, în cadrul acțiunilor prin care este marcată cea de-a 70-a aniversare a Marii

Revoluții Socialiste din Octombrie.

În aceeași zi, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat Expoziția unională de artă plastică dedicată aceluiași eveniment.

La vizite au participat tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Poli-

(Continuare în pag. a IV-a)

## AGENDĂ ELECTORALĂ

### DEPUTATUL — exponent activ al intereselor și aspirațiilor generale ale obștii

#### Cetățeni și cetățene!

„Înfăptuirea acestui program al Frontului Democrației și Unității Socialiste va asigura continuarea cu fermitate a procesului de transformare revoluționară a societății românești, accelerarea dezvoltării intensive, calitative a economiei naționale și creșterea bunăstării oamenilor muncii, va duce la transformarea patriei noastre, libere, independente și suverane, până la sfârșitul acestui deceniu, într-o țară socialistă mediu dezvoltată, ocupând un loc demn în rindul națiunilor lumii”.

(Din Apelul Frontului Democrației și Unității Socialiste)

Pentru alegerile în consiliile populare municipale, orașenești și comunale ce vor avea loc la mijlocul acestei luni, au fost propuși candidați de deputați cei mai desțoinici oameni ai muncii din județul nostru, reprezentând totalitatea organizațiilor componente ale Frontului Democrației și Unității Socialiste, din toate sferile acți-

vității politice, culturale, învățământului, sănătății ș.a. Candidații, dovedesc, prin întreaga lor activitate, o înaltă pregătire politico-profesională și morală, un puternic spirit revoluționar, competență, pasiune, inițiativă și receptivitate față de problemele obștii. Tocmai de aceea, cei care vor fi aleși deputați, în consiliile populare trebuie să militeze și să acționeze cu toată fermitatea pentru transpunerea în viață a platformei politice cu care F.D.U.S. se prezintă în alegeri, să nu precupețească nici un efort pentru a asigura, împreună cu alegătorii, materializarea concretă a propunerilor făcute de cetățeni, pentru a rezolva doleanțele îndreptățite ale acestora și să acționeze cu maximă responsabilitate pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin pentru înfăptuirea politicii interne și internaționale a partidului și statului nostru.

Faptul că la actualele alegeri de deputați a crescut considerabil numărul circumscripțiilor în care au fost depuse câte două și trei candidaturi pentru consiliile populare municipale, orașenești și comunale sporește mai mult răspunderea alegătorilor în exprimarea opțiunii lor, pentru un candidat sau altul, astfel încât această opțiune să reprezinte un act de voință temeinic exprimat. După cum s-a constatat, un rol

(Continuare în pag. a III-a)  
Lucian JIMAN

Toamna sibiană

O reușită

## dezbateri științifică și profesională

Marti, 3 noiembrie a.c., ora 17 în sala Studio, în cadrul manifestărilor „Toamnei sibiane”, a avut loc sub genericul „Amplu program tras de Congresul al XIII-lea al P.C.R., cu privire la sistematizarea localităților urbane și rurale” simpozionul: **Centre ale orașelor țării.**

Elementele integrării noului construit în spații existente, vocabularul și arsenalul proiectantului asanator în activitatea de remodelare și reconsiderare a construitului existent valoros, forme și modele de expresie în acest domeniu sînt cîteva puncte din alocuțiunea arh. Petre Derer de la Institutul de arte plastice „Nicolae Grigorescu” București, teoretician și publicist de arhitectură și urbanism, cu bogată experiență pedagogică și științifică.

Cu o carte de vizită în aceeași măsură de bogată, du-

blată de prezența unui consistent și foarte valoros fond documentar, arh. Vasile Miștea de la Institutul de proiectări și cercetări Cluj-Napoca a făcut un periplu critic și atent asupra rezolvării zonelor centrale în majoritatea orașelor țării, subliniind efectele și defectele diverselor modalități de atacare în proiectare, urmărirea în execuție și exploatarea centrului de localitate, zonă reprezentativă în dotări și echipamente.

Diapozitivele, care au însoțit ambele expuneri, au conferit, prin originalitate, proiectanților sibieni o sursă suplimentară de valori și învățăminte binevenite în etapa actuală, ținînd cont de specificul localităților județului nostru.

arh. Nic. Ștefan OLARU, președintele clubului „Ambient” Sibiu

## Dialog pe teme de știință și tehnică

Una dintre cele mai atractive activități ce se organizează la Sibiu sînt (sau vedea a fi) dezbaterile tehnico-științifice, întîlnirile cu specialiști în domeniu — profesori, cercetători, practicieni. Dialogul de joi seara (6 noiembrie) de la Sala „Studio”, dintre membrii brigăzii științifice ai revistelor „Tehnum” și „Știință și tehnică” și un numeros public sibian se caracterizează, în primul rînd, prin diversitatea problemelor abordate — construcția de mașini, informatică, problemele poluării, biostimulatorii și producția, teorii în evoluția universului, tehnici în criminalistică ș.a.

—apoi prin modul deschis, sincer al dialogului, în care competența științifică s-a imbinat fericit cu latura pedagogică a transmiterii unor cunoștințe de ultimă oră.

Din brigada științifică au făcut parte: ing. Ioan Albescu — redactor șef la revistele „Știință și tehnică” și „Tehnum”, dr. Marioara Godeanu — Institutul de cercetări biologice, dr. Magda Stavinschi — Centrul de astronomie și științe spațiale, dr. Lucian Ionescu — Ministerul Justiției, ing. C. Davidovici — Institutul de tehnică de calcul și informatică, dr. Florin Munteanu — Institutul politehnic București. (T.S.)

## „OMUL ȘI MUNTELE”

Sub genericul „Toamna sibiană”, această ediție a cuprins și un interesant concurs de diapozitive avînd ca temă „Omul și muntele”. Tema, deosebit de generoasă prin potențialul său artistic, dar mai ales de stringentă actualitate privind problemele poluării — combaterii acesteia — a incitat un număr însemnat de fotografi amatori din București, Oradea, Brașov, Cîmpulung, Reghin, Hunedoara, Cluj, Sibiu și alte localități, care au trimis pentru concurs numeroase lucrări, din care juriul sibian a selectat peste 200 de diapozitive. Acestea au fost proiectate, într-un spectacol, joi seara (5XI) la Casa de cultură a sindicatelor Sibiu.

S-au acordat următoarele premii: I — Natalia Colocolnicov (Brașov); II — Dieter Paule (Biertan — Sibiu); III — Olga Gianca, Mențiuni: Radu Haba și Dieter Paule. Premii pentru cele mai valoroase colecții: Natalia Colocolnicov și Olga Gianca. (T.S.)

## PROGRAMUL MANIFESTĂRILOR

Toamna sibiană:

**SÎMBĂTĂ, 7 NOIEMBRIE.** Casa de cultură a sindicatelor Sibiu — Sala de spectacole, ora 17: Simpozionul „Știința în slujba omului”, la care participă prof. univ. dr. Ion Dima, prof. univ. dr. doc. Tatiana Oncescu, prof. univ. dr. Dan Iordache, Mircea Herivan — redactor la rev. „Contemporanul”, Alexandru Mironov — redactor la Radiodifuziunea Română.

## „Toamna cîsnădiană”

Pentru ultimele zile ale săptămîinii cultural-artistice și politico-educative, desfășurată sub genericul „Toamna cîsnădiană”, programul include expunerea cu tema „Realizări și perspective în orașul Cîsnădie” (astăzi, ora 11 la Căminul muncitoresc al întreprinderii „11 Iunie”) și o seară cultural-distractivă pentru tineret organizată cu începerea de la ora 18 la Casa de cultură a sindicatelor.

## Construcții cu

10 etaje pe

str. Semaforului

din cartierul

Vasile Aaron

din Sibiu

Foto:

Fr. NUSS

## Bilete de odihnă și tratament pentru anul 1988

O.J.T. Sibiu, anunță că începînd cu data de 9 noiembrie a.c., pune în vânzare, prin agențiile de turism Sibiu și Mediaș, biletele de odihnă și tratament pe anul 1988. Informații la telefon Sibiu 1 25 59 și Mediaș 1 18 85.



## Spectacol de gală

Azi, la ora 18, cinematograful „Pacea” Sibiu va găzdui deschiderea festivă a „Zilelor filmului sovietic”, printr-un spectacol de gală, cu participarea unei delegații de cinești sovietici. Va fi prezentat, în premieră, filmul „Ultimul drum”, al regizorului Leonid Menaker.

## Teatrul de păpuși

Teatrul de păpuși Sibiu prezintă, la sediu, piesa **Spărgătorul de nuci** (în limba română) după următorul program: azi, 7 noiembrie, orele 9, 10 și 15; mîine, 8 noiembrie, ora 11.

## SPORT...SPORT...SPORT...

## AVANCRONICĂ, FOTBAL, DIV. B

## Derbiul etapei se joacă la Petroșani!

Desfășurată în decor hibernal, pe ninsoare, ploaie și la destule grade minus, etapa a zecea a fost una obișnuită de vreme ce gazdele, cu o singură excepție, au tranșat în favoarea lor disputele. Doar la București, pe terenul Autobuzului, s-a înregistrat un scor alb, Jiul întorcîndu-se la Petroșani cu un punct prețios deși a fost dominat copios întreaga partidă! La Sibiu, interștii au depășit (cu șansa) echipa Tractorului, dar evoluția lor a dezamăgit. Sperăm că a fost doar un accident! Și gaziștii au capotat pe terenul Mecanicii fine Steaua, labilitatea apărării lor ușurînd misiunea atacanților bucureșteni. I.C.I.M. Brașov, cu Chioreanu în vervă, a învins fără drept de apel echipa lui Cîrțu, iar la Tg. Jiu, pandurii — jucînd dur și obstrucționist — au întrecut la limită gruparea vilceană. Progresul a înregistrat cel de-al 8-lea eșec din tur într-o etapă cu 21 de goluri

înscrise (doar trei în contul oaspeților).

Runda de miine ne propune un derbi de mare atracție: Jiul — F. C. Inter. Cu o remiză, sibienii pot prelua șefia elasmamentului, acesta în ipoteza că, la Brașov, echipa lui Hintea (... omul nostru) va depăși actualul lider. Să nădăjduim că așa va fi! La Mediaș, gaziștii susțin meciul... reabilitării în compania Autobuzului. Dar iată ultimele vești despre echipele noastre.

• F. C. Inter a insistat pe corectarea deficiențelor semnalate în meciul cu Tractorul, iar miercuri a disputat un amical la Mîrșa (scor 5—1 pentru sibieni). Partida de la Petroșani va fi condusă de Ioan Igna din Timișoara.

• Gazul metan nu poate conta pe Biro, accidentat. Meciul de la Mediaș va fi arbitrat de Dorin Vătran din Arad

Rubrică întocmită de Mircea BIȚU

## „Raliul oficialilor”

Sîmbătă, 7. XI. a.c., pe un traseu cuprins între Sibiu — Cîsnădie — Cîsnădioara — Fabrica „Dumbrava” — Curmătura, Ștezii va avea loc o competiție automobilistică rezervată oficialilor. Startul se va da la ora 12,31 din fața stadionului „Voința”. Între orele 13—14 traseul cuprins între Cîsnădioara și fabrica

„Dumbrava” este închis circulației publice. Întrecerea este cuprinsă în calendarul sportiv județean pe acest an.

În afara oficialilor, pot participa și alți iubitori ai sportului cu motor. Înscerierile — la secretariatul concursului (Clubul A.C.R., str. Cârlova), începînd cu ora 10.

## VOLEI, DIVIZIA A (f)

Duminică, 8 noiembrie a.c., de la ora 11, sala C.S.S. Sibiu va găzdui partida de volei dintre divizionarele A. C.S.M. Libertatea Sibiu — Penicilina Iași.

## Drumetrie

Clubul „Amicii munților” organizează, duminică, 8 noiembrie, ora 9, o drumetrie pe dealurile Rășinarilor. Întîlnirea la stația de tramvai „Cimitir”, de unde se va pleca cu tramvaiul.



## Ceața, poleiul și...conduita preventivă

Exact acum o săptămînă, în județul nostru au căzut primii fulgi ai iernii ce ne dă tot mai insistent tîrcoale. Ceața, prezentă în special dimineața și seara, îngreunează și ea considerabil vizibilitatea celor de la volan. În astfel de condiții meteo-rutiere, conducătorii auto au obligația de a circula cu faza scurtă, iar dacă ceața reduce vizibilitatea sub 10—15 metri, cea mai înțeleaptă măsură este să ne întrerupem călătoria și să scoatem autovehiculul din partea carosabilă. Neprecedînd așa, șoferul unui ARO a produs în 3 noiembrie a.c. un grav accident de circulație în Apoldu de Sus, soldat cu tamponarea în lanț a nu mai puțin de șapte autovehicule! Dar iată „radiografia” a trei recente evenimente.

## Lipsa de supraveghere

Minorii, se știe, n-au discernămint și tocmai de aceea părinților le revine îndatorirea de a-i supraveghea. Din păcate, destui părinți neglijează să-i învețe pe copii unde, cînd și cum se traversează o stradă și urmările nu întîrzie să se arate. Vineri, 30 octombrie, ora 18, minorul Nicolae Roșca, în vîrstă de 6 ani, lipsit de supravegherea părinților, a fișnit printre niște mașini parcate pe Șoseaua Sibiului din Mediaș, fiind acroșat de auto-

turismul 2-SB-346 condus de Vasile Coarnă. Din fericire, copilul s-a ales cu vătămări ușoare, dar coliziunea putea să-i fie fatală. Atenție, părinți!

## Din nou...alcoolul!

Sîmbătă, 31.X., ieșind de la serviciu, tîmplarul Ion Bogdan din Mediaș a făcut o „haltă” la un bufet. Aici a bătut în neștiire, ora închiderii găsindu-l în completă stare de ebrietate. În drum spre casă, undeva pe o stradă din apropierea gării, Bogdan a căzut pe partea carosabilă și

rostrii”. Poeme. Editura Albatros, 64 pagini. Lei 7,25.

Ion Beldeanu, „Lecția de melancolie”. Versuri. Editura Dacia, 76 pagini. Lei 8.

Iustin Ceuca, „Melancolii” Versuri. Editura Dacia, 80 pagini. Lei 8,25.

Florin Costinescu, „Cercul și inocența”. Versuri. Editura Cartea Românească, 106 pagini. Lei 10,50.

Anca Nicolau, „Rug de lumină”. Versuri. Editura Junimea, 72 pagini. Lei 7,75.

Ion Trif Pleșa, „Ordinul poeziei”. Versuri. Editura Cartea Românească, 92 pagini. Lei 9,50.

Gabriel Dimisianu, „Subiecte”. Editura Eminescu, 296 pagini. Lei 18.

## Neatenție costisitoare

S-a întimplat în Nocrich, în 2.XI. a.c., ora 11. Elena Deju, membră C.A.P., mergea într-o căruță încărcată cu știuleți de porumb. La un moment dat, observînd că un știulete căzuse pe drum, a sărit din merș din căruță pentru a-l ridica, apărînd exact în fața autoturismului 2-SB-8204 condus de Vasile Prodan. Femeia s-a ales cu fractura unui picior și cu capul spart, dar consecințele puteau fi mult mai grave.

Rubrică realizată de

Sorin CRIVAT,

(cu sprijinul serv. circulației al Miliției jud. Sibiu)

SIB  
„Mor  
serii,  
iar l  
tacol  
mul  
mul  
„Ano  
orele  
16, i  
spect  
abena  
lui:  
cer”,  
„Aero  
serii,  
19.  
„Locu  
orele  
Indep  
de no  
16; 18  
MEI  
gresul  
bastră  
15.45  
fără  
11,15;  
tral:  
9,30;  
20. I.  
„Profe  
orele  
CIS  
zan,  
orele  
AGN  
verde”  
18; 20  
DUM  
„In a  
orele  
COF  
„Punc  
capăt”  
  
Rezu  
rii di  
1987.  
Extr  
26 65  
1 74.  
  
Extr  
22 79  
46 55.  
  
Fond  
tiguri:  
din ca  
report  
  
Te  
  
Agen  
1 11 57;  
Agen  
3 19 90;  
Salva  
Spita  
Sibiu:  
Pomp  
1 12 12;  
Consi  
județea  
Infor  
— sect  
sector  
Agen  
C.F.R.:  
Auto:  
nr. I:  
1 70 16;  
Consi  
municipi  
Miliț  
3 25 48;  
Infor  
052;  
Hote  
Cont  
1 69 10;  
Bulet  
  
me  
Mete  
serviciu  
hu, ap  
mea v  
toare,  
porar  
bilă  
Vint v  
nord-v  
naturile  
fi cupr  
și 1  
maxim  
7 grad  
zăpadă  
cm la  
cm la

# Toate acțiunile conjugate pentru realizarea planului

(Urmare din pag. 1)

aprovizionarea cu energie electrică.

Cu toate că situația creată impune eforturi deosebite pentru o nouă redresare (acum cînd avem mai puțin de două luni pînă la sfîrșitul anului) participanții la dezbateri au exprimat — în cadrul adunării — că vor face tot ce depinde de ei și de colectivele de muncă pe care le reprezintă pentru a recupera restanțele și pentru a îndeplini planul anual, dar... însă (pentru că acest „dar“ nu poate fi evitat), au solicitat sprijinul centralei industriale în rezolvarea problemelor legate de aprovizionare. Și credem că pentru rezolvarea acestor cerințe, pe deplin îndreptățite, se va acționa cît mai grabnic, întrucît ele au fost reținute personal de către ing. Manole

mai mult convingerea tuturor celor chemați să contribuie la înlăturarea grabnică a cauzelor ce au provocat greutățile arătate (în derularea normală a producției) și, totodată, asupra faptului că în întreprindere există un climat favorabil unei activități susținute.

În cele ce urmează ne propunem să mai abordăm, pe scurt, alte două probleme esențiale. Prima, se referă la modul de îndeplinire a indicatorului „cheltuieli la 1000 lei producție marfă“. Întreprinderea a înregistrat, pe cele 9 luni, depășirea față de plan cu 41,1 lei a cheltuielilor totale și cu 43,3 lei a celor materiale. Se susține că, datorită modificării prețurilor de livrare la unele materia-

ducerea costurilor de producție!

A doua problemă, se referă la pregătirea condițiilor necesare desfășurării normale a producției anului viitor, cînd prin plan se prevăd creșteri însemnate la producția fizică și la export, un ritm superior al productivității muncii, precum și reducerea în continuare a costurilor de producție. Din cele prezentate în fața adunării a reieșit că se cunoaște ce se va produce, întrucît peste 95 la sută din plan este nominalizat (funcție de cerințele economiei naționale, ale planului de fabricație a autocomoanelor, autoturismelor etc.). Marele neajuns este acela că, pînă în prezent, nu au fost emise repartițiile și nu se pot încheia contractele cu furnizorii de materiale. Iată, o altă problemă pentru

## Adunări generale ale oamenilor muncii

le și elemente realizate în cooperare de către întreprinderile de profil, influențele nefavorabile se ridică la 25 lei la 1000 lei producție marfă. A rămîne numai, la atît nu este suficient, deoarece, prin măsura luată pe linia unei mai bune corelări a nivelului prețurilor, s-a avut în vedere regăsirea influențelor în reducerea costurilor la produsele finale, care înglobează producția pe orizontală. În aceste condiții noi, în prețurile produselor de la I.P.A.S. a fost cuprinsă o rentabilitate de 10 la sută, iar pe 9 luni s-a realizat o rentabilitate de 12,8 la sută. Dacă nu erau înregistrate rebaturile și unele elemente cu volum ridicat în cheltuielile indirecte (care nu sînt o laudă pentru întreprindere) rentabilitatea oglindea mai bine și efectul unor măsuri proprii. De aceea, credem că acest indicator se cere a fi fundamentat și corelat în condițiile stabilite la modificarea prețurilor, sarcină ce revine organelor tutelare. În același timp, adunarea generală trebuia să cunoască cele ce aparțin întreprinderii cu privire la re-

care se impune sprijin concret din partea organului tutelare al întreprinderii. Tot legat de anul 1988 ne referim și la fundamentarea programului de măsuri supus aprobării adunării generale. Cele 16,2 milioane lei economii (7,4 milioane lei prin reducerea retribuiției directe și 8,8 milioane lei prin reducerea consumului de materiale la unele repere) nu sînt acoperitoare sarcinii de creștere a eficienței economice. De aceea, acțiunea nu poate fi considerată ca încheiată, ea rămîne în atenția consiliului oamenilor muncii, a tuturor cadrelor de specialitate de la I.P.A.S., care activează în compartimentele funcționale (tehnice și economice), în organizarea și conducerea producției.

Așadar, pentru învingerea oricăror incertitudini ce pot apare și pentru îndeplinirea sarcinilor de plan la toți indicatorii, abnegația și probitatea profesională a colectivelor de muncă din secții și atelierele de producție se cer a fi susținute, prin acțiunile hotărîte și conjugate ale tuturor factorilor de conducere din întreprindere, precum și ale centralei industriale.

Roadele hărniciei colectivului de oameni ai muncii de la I.P.A.S. se regăsesc în multe domenii ale activității desfășurate, printre care se cuvine a pune în evidență și faptul că, ultimul lot de cardane, fabricat în contul planului de export pe acest an, a fost deja expedit beneficiarului extern, programul de înnoire a produselor este în plină desfășurare, iar prin aplicarea măsurilor de organizare și modernizare a producției și a muncii se creează, zi de zi, condițiile ce asigură o dezvoltare de tip intensiv.

Am ținut să facem și această remarcă pentru a întări și

## AGENDĂ ELECTORALĂ

(Urmare din pag. 1)

deosebit de important în desfășurarea adunărilor cetățenești, care se încheie astăzi, l-a avut cunoașterea exactă de către alegători a posibilităților de acțiune a candidaților de deputați. Ei s-au prezentat bine pregătiți, ceea ce a permis fiecărei întruniri să se constituie într-un dialog viu, lucrativ, care a favorizat accentuarea preocupărilor vizînd lărgirea modalităților practice de acțiune pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor desprinse din planurile economico-sociale și din programele speciale adoptate, a propunerilor cetățenilor.

În încheierea acestor succinte, dar importante considerații despre condiția deputatului — de exponent activ al intereselor și aspirațiilor generale ale obștii — se cuvine a menționa că fiecare acțiune desfășurată în municipiile, orașele și comunele județului nostru, în perioada actualii campanii electorale, trebuie concepută, organizată și finalizată astfel încît ea să contribuie real și efectiv la materializarea plenară a democrației noastre socialiste, revoluționare, paralel cu eliminarea unor deficiențe. Numai în asemenea mod deputații, împreună cu alegătorii, cu toți cetățenii județului nostru, pot asigura creșterea susținută a rolului organelor locale ale puterii de stat la

înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului, a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea României spre comunism.

**În atelierul de autoutilare al întreprinderii „Flamura roșie“, Sibiu, comunistul Gavril Șildan, lăcătuș cu o vastă experiență profesională, și-a pus semnătura pe numeroase realizări care au contribuit la ridicarea gradului de tehnicitate al utilajelor**



# ÎNVĂȚĂMÎNTUL AGROZOOTEHNIC — o activitate de mare răspundere pentru fiecare lucrător din agricultură

1. Potrivit Programului de măsuri privind organizarea, desfășurarea și conținutul învățămîntului agrozootehnic de masă și instruirea cadrelor din agricultură în anul 1987—1988, aprobat de Secretariatul C.C. al P.C.R., obiectivul principal al învățămîntului agrozootehnic din acest an îl reprezintă continuarea eforturilor de ridicare a gradului de cunoștințe profesionale și tehnice ale tuturor lucrătorilor ogoarelor, ridicarea gradului conștiinței membrilor cooperatori, ale țărănimii în general, promovarea în agricultură a noilor cuceriri ale științei și tehnicii agricole. La baza întregii organizări a învățămîntului agrozootehnic se situează hotărîrile Congresului al XIII-lea al partidului, ale Congresului al III-lea al culturii și educației socialiste, sarcinile și orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la Consfătuirea cu activul de partid și cadrele de bază din agricultură din luna septembrie a.c.

În județul Sibiu, învățămîntul agrozootehnic de masă va fi organizat într-un număr de 126 unități cu 449 cercuri, la care au fost înscrși aproape 21000 de cursanți. Ținîndu-se seama de specificul agriculturii județului, au fost constituite următoarele profiluri: cereale și plante tehnice, cultura legumelor, pomicultură, viticultură, zootehnie și probleme sanitare-veterinare, industrie mică și prestări servicii, pregătirea și conducerea tractorului și mixte, pentru țărani din zona neocooperativizată.

De menționat că, în acest an, în unitățile de industrie alimentară vor funcționa cercuri de învățămînt agrozootehnic, în care va fi cuprins personalul muncitor din fermele agricole, cit și cel care lucrează în domeniul contractării produselor agricole vegetale și animale.

În toate unitățile vor tre-

bui luate măsuri ca la învățămîntul agrozootehnic să fie cuprinși și să participe nemijlocit toți țărani, mecanizatorii din întreprinderile agricole de stat, ceilalți locuitori ai satelor care participă la executarea lucrărilor agricole, indiferent de locul lor de muncă, țărani cu gospodărie individuală din zonele neocooperativizate.

Modul de organizare și desfășurare a învățămîntului agrozootehnic de masă pe ferme, formații de lucru etc. va fi discutat și aprobat de către organele de conducere colectivă din unități și de către birourile executive ale consiliilor populare. Cu acest prilej va fi nominalizate și cadrele care conduc activitatea din cercuri, criteriul principal de alegere fiind competența profesională și pregătirea politică, selecționarea acestora făcîndu-se din rîndul inginerilor șefi, al șefilor de fermă, de sectoare și secții din unitățile agricole și de industrie alimentară, specialiștilor de la consiliile unice agroindustriale și organele agricole, cadrelor din institutele de cercetare și stațiunile experimentale, precum și cele de specialitate din învățămîntul agricol liceal.

În vederea asigurării cunoașterii tematicii noului an de învățămînt agrozootehnic, în data de 15 noiembrie va fi organizată, sub îndrumarea Comitetului județean de partid, o instruire pe profile a conducătorilor de cercuri. Pentru a se crea posibilitatea unui control temeinic asupra activității din cercuri, Secretariatul Comitetului județean de partid a stabilit ca învățămîntul agrozootehnic să se desfășoare în fiecare joi, în cursul perioadei 15 noiembrie 1987 — 28 februarie 1988, cînd vor fi dezbătute 10—12 teme însoțite de demonstrații practice, urmînd ca din luna martie să se treacă la instruirea practică în cîmp.

## LA ZI — în agricultură

### Arăturile adinci de toamnă pe agenda priorităților

(Urmare din pag. 1)

de faptul că S.M.A. Agnita a primit recent în dotare 20 de tractoare și 7 pluguri P-2-V, și a fost constituită o formație „de soc“, cum au denumit-o localnicii, compusă din mecanicii agricoli ce lucrează în sectorul de întreținere și reparații curente. Conducerea formației a preluat-o Alexandru Vonea, șeful sectorului, iar la comanda tractoarelor au urcat Alexandru Baciu, Lucaci Werner, Traian Armeanu, Ludovic Benchiu, Ioan Petrescu, Alfred Hans și Ioan Țigler (toți mecanizatori cu experiență în lucrările cîmpului). În ziua de 4 noiembrie, la ora 6.30, formația nou constituită a început lucrul în terenul „Șesul mic“ în vecinătatea terenului „Renea“ unde executau arături Ștefan Costea, Cornel Munteanu, Ioan Zoia, Emil Moga, Ioan Prică, Gheorghe Vlătar, Ioan Cîmpu, Carol Șoali, Dumitru Dumitrescu conduși de șeful secției de mecanizare din Birghiș, maistrul mecanic Valer Micu. Mai precizăm că mecanizatorii din secția Birghiș au simțit că ajutorul

acordat e un fel de eritică la adresa lor, că ajutorul se acordă, în principiu, celor slabi ce nu sînt în stare să-și îndeplinească singuri sarcinile și, în consecință, au vrut să demonstreze că atunci cînd se pun pe treabă pot face minuni. Numai că nici mecanicii din formația venită în ajutor nu s-au lăsat mai prejos. Fiecare din cei 16 participanți la această întrecere au realizat pe tractor cite trei hectare arătură la adîncimea de 30 centimetri folosind și scormonitori, lucrînd pînă seara cînd au folosit și lumina farurilor. În ziua de 5 noiembrie, dispuța a fost la fel de îndrîjtită din care va cîștiga producția, întrucît sînt garanți că la C.A.P. Birghiș arăturile adinci de toamnă se vor încheia în cîteva zile. Mai adăugăm că această inițiativă a stimulat activitatea în toate cooperativele agricole de producție din C.U.A.S.C. Birghiș creîndu-se șanse reale ca pînă în ziua de 14 noiembrie activitatea să fie încheiată, iar mecanizatorii urmînd să se prezinte a doua zi în fața urnelor, cu satisfacția muncii bine făcute.

# Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a vizitat, ieri, Expoziția jubiliară a industriei construcțiilor de mașini din U. R. S. S. și Expoziția unională de artă plastică, deschise la Moscova

(Urmare din pag. 1)

Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, și Ion Stoian, membru suplimentar al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Prezentând expoziția, gazdele au informat despre eforturile ce se depun pentru modernizarea și diversificarea producției și ridicarea calității și competitivității mașinilor și utilajelor. Au fost prezentate agregatele de prelucrare a metalelor cu utilizări multiple, liniile automate pentru diferite industrii, noile tipuri de autoturisme, autovehicule grele, mașinile și agregatele agricole, tehnica de calcul. Un sector special din

expoziție ilustrează rezultatele colaborării U.R.S.S. cu alte țări socialiste în domeniul construcțiilor de mașini, între care un loc aparte îl reprezintă realizările cooperării româno-sovietice.

În timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întreținut cu membri ai guvernului U.R.S.S., în cursul acestor discuții fiind abordate problemele ale dezvoltării colaborării între cele două țări. S-a subliniat că există o bază bună de dezvoltare a colaborării și cooperării, fiind necesar să se acționeze mai intens pentru fructificarea posibilităților largi existente în ceea ce privește cooperarea și specializarea în domeniul construcțiilor de mașini, pentru

transpunerea în viață, în cel mai scurt timp, a tuturor înțelegerilor convenite pe linie economică între conducătorii de partid ai celor două țări.

La încheierea vizitei tovarășul Nicolae Ceaușescu a semnat în Cartea de onoare a expoziției.

„La cea de-a 70-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, adresăm calde felicitări muncitorilor, tehnicienilor, specialiștilor sovietici pentru realizările obținute în domeniul construcțiilor de mașini, înfățișate în această expoziție și le urez noi și mari succese în îndeplinirea sarcinilor Congresului al XXVII-lea al P.C.U.S.

Urez o bună colaborare, o conlucrare rodnică între constructorii de mașini, între oamenii muncii români și sovietici, între popoarele țărilor noastre prietene“.

A avut loc, apoi, vizita la Expoziția de artă plastică.

Expoziția reunește un mare număr de lucrări reprezentând creații, din ultimii ani, consacrate unor momente memorabile din istoria țării și a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, din viața oamenilor sovietici, aspirațiilor de pace și progres.

Numeroși artiști plastici ale căror lucrări sînt expuse au ținut să exprime tovarășului Nicolae Ceaușescu grațitudinea și satisfacția lor

pentru onoarea ce li s-a făcut prin această vizită.

În cursul discuției cu oamenii de cultură sovietici, tovarășul Nicolae Ceaușescu, le-a adresat felicitări, urări de noi succese în activitatea de creație, subliniind rolul important pe care trebuie să-l aibă arta în dezvoltarea societății, în construcția socialismului, în promovarea prieteniei și păcii între popoare. Indiferent de modalitățile artistice de exprimare, creația artistică trebuie să slujească poporul, cauza nobilă a păcii și prieteniei.

Luindu-și un călduros rămas bun de la cei prezenți, conducătorul partidului și statului nostru a semnat în Cartea de onoare a expoziției.

## Mica publicitate

### PIERDERE

● Pierdut autorizație transport seria B, nr. 191582, eliberată de „Textila” Cisnădie — autobaza 3 M.I.U. — înă. O declar nulă. (13314)

● Pierdut comanda nr. 710, din 4 august 1986, pe numele Stingă Georgeta — Craiova. O declar nulă. (13443)

● Pierdut comandă covoare plusate, nr. 796, din 1 august 1985, eliberată de cooperativa „Textila” Sibiu, pe numele Bordoș Iacob. O declar nulă. (13301)

● Pierdut în zona Porumbacu de Jos, iapă roșie de 7 ani cu coada tăiată, proprietatea O.J.T. Sibiu — Cabana Negoiu. Adresați, Porumbacu de Jos 468, Soare sau Sibiu, telefon 8 57 92. Recompensă. (13498)

### DIVERSE

● Judecătoria Sibiu, executorul judecătoresc, vinde la licitație publică în ziua de 10 noiembrie 1987, ora 10, la sediul judecătorei Sibiu, camera 4, imobilul situat în Ocna Sibiului, str. Mihai Viteazul nr. 2, proprietatea debitoarei Sădean Maria. Preț de strigare 130 000 lei. (13260)

### ANIVERSĂRI

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 80 de ani, dorim tatălui nostru ALEXANDRU COTELIEA — multă sănătate și „La mulți ani“!

Familii Picișan și Lebeșcioară (13527)

● Cu ocazia zilei de naștere urăm dragei noastre mătuși ZENOVIA MIRUȚIU — multă sănătate!

Strănepoata Delia și nepoții Sanda și Eugen Pascu (13500)

● După 37 de ani în slujba codrului, pădurarul ILIE COTRUȘ din Dobirca se pensionează. Îi urăm sănătate și bucurii în mijlocul celor dragi.

Colegii de muncă de la Ocolul silvic Sibiu (13464)

● La împlinirea a 50 ani de căsătorie, urăm dragilor noștri părinți și bunici GHEORGHE și ANA CRISTEA din Turnu-Rosu, multă sănătate și „La mulți ani“!

Familia Ciolan (13217)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, soțul, copiii și nepoții urează dragei lor ANA NEAGOE — sănătate, fericire și „La mulți ani“!

Cu ocazia împlinirii a 40 ani de căsătorie, familiei HAIUC NICOLAE și NICULIȚA din Sadu, le dorim sănătate și „La mulți ani“!

Nepoata Mihaela Drăcea (13329)

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 50 ani, urăm doamnei FLOAREA NAGY — multă sănătate și fericire!

Mircea Bigu și soția (13475)

Cu ocazia aniversării a 50 de ani, dorim scumpei noastre soții și mame — FLOAREA NAGY — „La mulți ani“ și multă fericire alături de cei dragi.

Soțul, Lenuş și Klara (13475)

La aniversarea a 40 de ani de căsătorie, vă urăm dragii noștri părinți și bunici CONSTANTIN și MARIA MIHU din comuna Marpod — multă sănătate, fericire și „La mulți ani“!

Copiii, Dinu, Sivu, Ioniță, Măriuca, nora, Mariana, ginerele Mircea și nepoții, Bogdan, Claudiu, Dan, Răzvan (13473)

### DECESE

Copiii și nepoții anunță încetarea din viață a mamei și bunicii lor

MARIA CHIDU

— 87 ani —

Înmormântarea — azi, 7 noiembrie, ora 13, din str. Șoimului, bl. 14, sc. F, ap. I. (13534)

Locatarii blocului 14 sc. F, str. Șoimului, aduc un ultim omagiu fostei vecine,

MARIA CHIDU

Condoleanțe familiei

Sintem alături de colegul nostru prof. Rășinaru Gheorghe în clipele grele suferințe prin dispariția mamei sale.

Colegii de la Clubul sportiv școlar Sibiu (13537)

Cu nemărginită durere în suflet soția și copiii anunță dispariția din viață după o scurtă dar grea suferință, a celui care a fost un bun soț și un tată deosebit

GHEORGHE HALMAGHI

— 59 ani —

Înmormântarea — luni, 9 noiembrie 1987, ora 14. Plecarea din str. Diaconu Coresi, nr. 2 C, ora 13. (13523)

Sintem alături de colegul nostru Bebe Halmaghi la marea durere pricinuită de decesul tatălui său

GHEORGHE HALMAGHI

Colectivul atelierului electric-auto, de la I. M. Mirșa (13547)

Un ultim omagiu bunului nostru prieten

GHEORGHE HALMAGHI

(Ghiță)

Condoleanțe familiei îndoliate.

Anișoara și Costel Georgescu (13547)

Colectivul de muncă de la cantina I. M. Mirșa este alături de colega Silvia Halmaghi la greaua încercare pricinuită de moartea prematură a soțului său

GHEORGHE HALMAGHI

Sincere condoleanțe.

(13547)

● Regretăm dispariția bunului nostru cumnat și unchi, om de-o deosebită noblețe sufletească

GHEORGHE HALMAGHI

— 55 ani —

Vom fi alături mereu de Silvia și copii.

Cumnata Ana și nepoții Mihai, Maria și Alexe (13528)

● Va rămâne veșnic în amintirea mea chipul bunului meu cumnat

GHEORGHE HALMAGHI

un om de o aleasă omenie.

Elena (13528)

● Aducem un ultim omagiu neprețuitului nostru unchi

GHEORGHE HALMAGHI

Nepotul Apafi Ioan cu soția Valentina și copiii (13523)

● Socrul Vasile, cumnatul Ioan și Ana cu copiii regretă dispariția celui care a fost un bun ginere, cumnat și unchi

GHEORGHE HALMAGHI

(13528)

Cu adîncă durere, aducem un ultim omagiu fratelui și unchiului nostru

IOAN HILCA

Familia Cosman (13503)

Cu inimile îndurerate, regretăm dispariția fulgerătoare din viață a celui care a fost un bun frate și cumnat

IOAN HILCA

Familia Hilca Nicolae (13503)

Regretăm moartea bunului nostru frate și unchi

IOAN HILCA

Sora Lucreția și fam. Giurgea (13508)

Regretăm mult dispariția fulgerătoare a dragului nostru

IOAN HILCA

Familia Oprîș și Laura (13508)

Cu sufletele profund îndoliate regretăm pierderea fulgerătoare a dragului nostru frate, cumnat și unchi

IOAN HILCA

Familia Hiciu și Opalet (13508)

Neașteptată și zguduitoare durere ne-a lăsat în inimi dispariția celui care a fost dragul nostru

IONICA

Familia Stoia (13508)

Impărtășim durerea colegului nostru ing. Nicolae Hilca la decesul fratelui său

IOAN HILCA

Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (13503)

Regretăm profund dispariția fulgerătoare din viață a bunului nostru coleg

IOAN HILCA

și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Colectivul Direcției muncii Sibiu (13503)

Zdrobiți de durere în urma nenorocirii abătute asupra noastră, aducem acest neînsemnat omagiu pentru cel ce a fost un minunat soț și părinte iubitor

IOAN HILCA

Teia și Mădălina (13529)

Profund îndurerat aducem acest omagiu celui care a ne-a fost un adevărat părinte

IOAN HILCA

Gabi și Ileana Lupu (13529)

Sintem alături de vecinul nostru Radu Curechean greu încercat prin decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Locatarii bl. 13, sc. B, Valea Aurie (13503)

Soția, copiii, frații, surorile, ginerii, nora, nepoții și prietenii anunță moartea dragului lor

ILIE CIRCEAG

— 74 ani —

din Tâlmăciu

Nu te vom uita niciodată.

Înmormântarea — azi, 7 noiembrie, în Tâlmăciu, ora 13. (13511)

Cu inimile îndurerate regretăm moartea prematură a dragului nostru naș, frate și cumnat

PETRU IANCU

— 41 ani —

Familii Maier Nicolae (13512)

Cu adîncă durere aducem la cunoștință decesul

EMILIEI TURTUREANU

— 88 ani —

O clipă de reculegere pentru sufletul ei bun.

Înmormântarea — azi, 7 noiembrie, ora 14, de la capela cimitirului. (13516)

Cu adîncă durere în suflet regretăm moartea fulgerătoare a bunului nostru naș, om de aleasă omenie

TRAIAN OGEA

Nu te vom uita niciodată

Finii Lăpădat Ioan, Maria și Cristina (13523)

Cu nemărginită durere anunțăm stingerea din viață a sorei și cumnatului nostru

VIRGINIA DOBRE

și col. pens. EMIL DOBRE

Nu-i vom uita niciodată.

Familia Petruc. (13544)

COMEMORĂRI

● Cu tristețe îmi amintesc de ziua cînd m-a părăsit pentru totdeauna buna mea soție

VIVORICA TOMA

— 58 ani —

Comemorarea — duminică 8 noiembrie 1987, în satul Chirpăr. (13428)

● Triste și amară au trecut zilele de cînd ne-am despărțit de scumpa noastră soție și mamă

MONICA BIRLEA

— 33 ani —

Nu te vom uita niciodată dragă mămică și te păstrăm în gînd mereu. Comemorarea — duminică, 8 noiembrie, ora 14 la mormînt.

Soțul și copiii (13497)

● Ne amintim cu durere de ziua cînd ne-a părăsit pentru totdeauna, draga noastră noră, cumnată și mătușă

MONICA BIRLEA

— 33 ani —

Nu te vom uita niciodată.

Socrii și familia Frățilă (13497)

Tristă și neuitată a rămas pentru noi ziua de azi cînd se împlinesc doi ani de la trecerea în neființă a scumpei noastre nașe

MONICA BIRLEA

— Nu te vom uita niciodată.

Finii, Maria și Ioan Crețea (13477)

Triste au rămas zilele de la pierderea dragului nostru soț și tată

RADU ZAHARIA

Comemorarea — duminică 8 noiembrie, ora 14 în str. Justiției nr. 10.

Familia (13455)

Păstrăm neștersă amintirea dragului nostru cumnat

RADU ZAHARIA

care ne-a părăsit pentru totdeauna.

Cumnații Bucur și Scoște (13427)

● 8 noiembrie cea mai dureroasă zi din viața noastră cînd ne-a părăsit dragul nostru soț și tată

ALEXANDRU CONOPEICO

Îl vom păstra veșnic în inimile noastre.

Familia (13303)

● Readucem în memorie chipul blînd și senin al celui care a fost

CONSTANTIN CANDIT

(Brînzoi)

Comemorarea — duminică 8 noiembrie 1987, ora 14,30, la mormînt. (13476)

MULȚUMIRI

Mulțumim fraților, sorei, mamei, cumnaților, cumnatelor și nepotului Nicu Chelet, dr. Boantă, rudelor apropiate, conducerii Întreprinderii poligrafice, colegilor, cadrelor medicale, din Spitalul C.F.R., vecinilor și cunoștințelor care au fost alături de noi la dispariția prematură din viață a lui

ILIE FRĂȚILA

Indoliata familie (13505)

Mulțumim tuturor celor care l-au însoțit pe ultimul său drum pe

DUMITRU C. PENCIU

și în mod deosebit vecinilor și finilor Cici și Netu Dirdea.

Familia (13485)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celei care a fost o bună soție, mamă și bunică

ISTINA CRĂCIUN

Familia (13540)

Mulțumim și pe această cale rudelor, prietenilor, cunoștințelor și personalului Autobazei 4 Mediaș, pentru tulburătoare participare la regretabila și nemîngiata trecere în neființă la data de 2 noiembrie 1987 a celui care a fost un soț, tată, tată socru și bunic deosebit

VASILE RADU

— 65 ani —

(din Ighiu Nou)

Familia îndoliată (13546)